PENYBJIUKABBJTAPUS
OBIIMHA IMAPEBO

PA3ACHEHMUE 11O 4J1.29 OT 3011 KbM OTKPUTA ITPOLEAYPA 3A Bb3JIAI'AHE
HA OBIIECTBEHA ITIOPBYKA I10 OITPOCTEHUTE ITPABHUJIA C IIPEMET:
»IIPEHUCTBATEJIHA CTAHIUA 3A OTHHAABYHHU BOAH C. JIO3EHEIL —
CBIIECTBYBALIA. IIOJOBEKT: 3A/IBP’KATEJIEH PESEPBOAP 3A OTITAABYHH
BOJIU HA BXOJA IICOB“

Bobnpoc 1:
B konuyecTBeHUTE CMETKM Ca LUTHPAHU MO3ULMH C KOJ aHAIM3HA €AMHUYHA IIEHA.
Bp3noxurensar me npuemMe M aHAIM3M Ha €JUHUYHHUTE IIEHW C pa3ideH KOJA JaJeH B
KOJIMYECTBEHUTE CMETKU?

Ortrosop 1:
Ja, Bp310XuTensT 1e npueMe aHajau3u Ha eAMHUYHUTE LIEHU ¢ pa3jIMyeH KoJ JaJieH
B KOJIMYECTBEHUTE CMETKH

Bbnpoc 2:
C ornen ynecHeHue Ha paloTara BbpXY KOJHMYECTBEHATa CMETKa, OMXME HCKalu
Bwb3noxutenst aa s npenoctaBu u BbB popmar excel?

Otrosop 2:
Ja, Bb310XXuTensT 11e MpeaocTaBu KoJIMYecTBEHaTa cMeTKa U BbB (hopMmaT excel —
ChIIMAT 1Ie OBJIe KadeH B caiiTa Ha OOIIMHATa KBbM JOCHETO Ha MpoIeaypaTa, B mpoduia Ha
KyIyBaya.

Bbnpoc 3:
ChriacHO KOJMYECTBEHATAa CMETKAa B 4acT: mamuHHa/mo3unus Ne33 — JloctaBka Ha
MoTonsieMa MOMIIAa 3a OTHAAbUYHU BOAM, MOJMM Bb3nmoxutens na [gage TEXHUYECKH
XapaKTePUCTHKU Ha HEOOX01MMaTa momra?

OTtrosop 3:
TeXHUYECKUTE XapaKTepUCTUKU Ha MOMIMAaTa ca OMUCAaHU B OOSICHUTETHATa 3alucKa
KbM 4acT ,,TexHomorndyna“, pazuen X ,, TexHomorndHo obopyasaHe™ cTp.42 - mapamerpu:
Q1=28,0n/c, Huw=18,70m, P=11,0kW (nBuraren). TDM pene 3a MOHTax B Ta0JIOTO.
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